

九一果冻制品厂2025年电视广告片发布,新品果冻美味...

九一果冻制品厂在2025年推出的新款果冻，在今晚的电视广告片中首次亮相，画面如同一场色彩与味觉的庆典。广告以孩子在夏日午后奔跑为开端，镜头拾起一枚晶莹剔透的果冻，阳光穿透其间，折射出鲜果的天然光泽。配乐轻快，旁白温暖，强调原料来自优质果园、不添加人工色素与防腐剂，保留水果本来的香甜与弹嫩口感。三十秒里，镜头切换到家庭聚会、下午茶与运动后补能，每个场景因一杯果冻被点亮，传递便捷、快乐、安心与健康的体验。这支广告不仅诉诸视觉感官，更用细腻的叙事拉近品牌与消费者的距离。九一果冻将传统手艺与现代工艺结合，追求每一口都是果肉的真实风味。新品在口感上推陈出新，入口即化的轻盈果冻体与层次分明的果味释放相得益彰，老少咸宜。厂方表示，2025年的研发重点是降低糖分、增加果汁含量，回应当下消费者对健康与环保的双重期待。广告发布后，社交平台迅速发酵，网友纷纷分享试吃体验与创意搭配食谱。有人把果冻拌入酸奶，有人用作蛋糕装饰，更多人则在评论里写下对童年记忆的温柔回应。九一果冻用一支广告传递出简单的生活哲学：美味不必复杂，快乐可以是小小一勺。未来，这颗晶莹的小果冻或成家庭零食新坐标，陪伴人们在每个平凡瞬间发现甜蜜。